Axor Starck X

Lav mixer / Mitiguer lavabo / Mezclador para lavabo

>04/05

10074001

Pos. Description Description Denominacién Nr./Nr./N°
1 escutcheon rosace Florén 96671000
2 handle poignée Mando 10092000
8 nut and flange capot sphérique et écrou Florén y tuerca 96394000
4 carfridge cartouche Cartucho completo 96339000
5 aerator aérateur Aireador completo 94005000
6 noise reduction (pr.) membrane anti bruit Silenciador 94073000
7 ball S unions raccord-S Excéntria standard 94136001
8 oring 33 x 1.5 oring 33 x 1.5 oring 33 x 1.5 98164000
9 set screw M4 x 6 vis M4 x 6 Tapén M4 x 6 97767000
10 |set screw M6 x 6 vis M6 x 6 Tapén M6 x 6 97660000
11 oring 13 x 2 oring 13 x 2 oring 13 x 2 98128000
12 |pin 97766000
13 |oring 11 x2 oring 11 x 2 oring 11 x 2 98127000
14 |spout bec Cafio 97587000
XX = Please see page 3.1 for finish ®
XX = Description des codes couleur page 3.1 A )( o R 10/23:)'037

XX = Para el cédigo de acabados ver pégina 3.1

hansarohe



